



一阵加速后,飞机划着一道漂亮的曲线飞向天空。

全球首架孔子文化主题飞机 首航济南-广州

文/白新宇 驾机:吴蒙

6月6日下午16:05,全球首架孔子文化主题飞机执行首个山航航班SC1171,由济南遥墙国际机场起飞前往广州,为机上旅客开启了一段中华传统文化之旅。

旅客一步入客舱,就感受到浓浓的儒家文化氛围,在舱内的壁板和舷窗位置,张贴了儒家经典《论语》中节选的内容及释义。山航乘务员身穿传统服饰汉服,笑语盈盈地在登机口欢迎乘客登机。

随着飞机转入平飞,航班乘务长蒋绪梁通过客舱广播介绍了本次航班的特色,“成长于孔子故乡的厚道山航,始终以弘扬优秀传统文化为己任,致力于服务好航空主业的同时,让世界看到中国之美。”乘务员为每位旅客都送上了一份“孔子主题航班”首航纪念伴手礼——一本精致的《论语》。

随后,乘务长陆续抽取了六位幸运旅客,分别赠送了一张国美酒提货券,并邀请旅客来到前舱诵读《论语》中的经典章节。经过三个小时的飞行,航班于当天18:43在广州白云国际机场顺利降落。

本架孔子文化主题飞机同时也是山航引进的第一架波音737MAX飞机,该机是波音最新的单通道飞机家族,具备出众的飞行性能、可靠性和效率,拥有更低的每座成本和更远的航程,可以为旅客提供更加宽敞舒适的

乘坐体验,特别是先进技术翼梢小翼和全新发动机等多项最新技术,在飞行性能、环保表现、可靠性等方面实现了新的超越。

本次波音737MAX飞机的首航,是自2005年山航引进波音737NG飞机以来,历经十三年首次引进新机型,标志着山航机队自此进入波音737NG与MAX并行的时代。作为十余年来首次引进的新机型,山航高度重视,组织多部门专业人员组成专业项目组,多次广泛征求论证构型优化意见,公司高管亲自参与,自上而下,又自下而上,反复推敲,不断优化完善,最终确定了波音737MAX飞机构型。山航引进的波音737MAX飞机可实现不经停直飞东南亚及周边国家,同时客舱选型进行了全方位升级,将飞机座椅全部升级为高档真皮座椅,并选用更加符合人体工程学的座椅,让旅客感受更加舒适;全舱配备座椅电源,方便旅客在乘机期间使用电子设备;天空内饰的选用全面提升了客舱氛围;选装的大行李架,方便旅客的行李安置,让旅客乘机体验更加美好;除上述措施外,对高端旅客服务进行专门升级,乘坐高级经济舱的旅客还可享受可调节座椅头枕和IPAD支架设施,进一步升级了乘机体验。

山航始终秉持工匠精神和厚道文化理念,以弘扬优秀传统文化为己任,不断追求卓越,致力于向旅客提供最优质服务和乘机体验。



客舱行李架壁板上张贴了儒家经典《论语》中节选的内容。



每位乘客都收到了“孔子主题航班”首航纪念伴手礼——一本精致的《论语》。



乘务员与旅客共同诵读《论语》。



被抽中的幸运旅客获得了一份精美礼品。